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ZAPYTANIE OFERTOWE 


	W związku z realizacją projektu „O krok do przodu” realizowanego w ramach Priorytetu IX -Włączenie Społeczne dla działania 9.1. Aktywna integracja, poddziałanie 9.1.6. – Programy Aktywnej integracji osób i grup zagrożonych wykluczeniem społecznym- projekty OPS i PCPR, który jest współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020 Ośrodek Pomocy Społecznej w Jastrzębiu- Zdroju; ul. Opolska 9; 44-335 Jastrzębie- Zdrój zaprasza do składania ofert zgodnie z warunkami określonymi w niniejszym zapytaniu ofertowym. 

Projekt jest współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego
 Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego 
Województwa Śląskiego na lata 2014-2020

1. INFORMACJE O ZAMAWIAJĄCYM: 
Ośrodek Pomocy Społecznej
ul. Opolska 9
44-335 Jastrzębie- Zdrój 
NIP: 6331613886; REGON:003461374 
e-mail: sekretariat@ops.jastrzebie.pl 
fax 32 4740146

2. PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA: 
[bookmark: _Hlk530998176][bookmark: __DdeLink__3465_2970193021]Przedmiotem niniejszego zamówienia jest organizacja jednodniowego wyjazdu edukacyjno- integracyjnego do Katowic w dniu 13.12.2018r. dla uczestników projektu „O krok do przodu”, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020 zgodnie z warunkami wskazanymi w niniejszym zapytaniu ofertowym. 

3. SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA: 
Przedmiotem zamówienia jest organizacja jednodniowego wyjazdu edukacyjno- integracyjnego do  Katowic w dniu 13.12.2018r. dla uczestników projektu „O krok do przodu”, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020. 
Liczba uczestników: 30 osób w tym: 16 dzieci, 12 dorosłych i 2 opiekunów. 
Dzieci w przydziale wiekowym (20 miesięcy- 15 lat)
Termin realizacji umowy: 13.12.2018r. 
Zleceniodawca może bez podania przyczyny zmniejszyć liczbę uczestników w przypadku uzasadnionej rezygnacji uczestnika i brakiem możliwości zastąpienia go innym uczestnikiem.

W ramach organizowanego wyjazdu edukacyjno- integracyjnego Zleceniobiorca zobowiązany jest do zapewnienia następujących świadczeń: 
1. transportu uczestników wyjazdu edukacyjno- integracyjnego, 
2. wyżywienia: 
a) dla osób dorosłych i dzieci od 8 roku życia (24 osób): 
- obiad - (2- daniowy, deser) w restauracji w skład którego wchodzi: pierwsze danie - zupa 250ml/os, danie główne – ziemniaki, frytki lub kluski 300 g/os, porcja mięsa 150g/os, surówka - dwa rodzaje po 100g/os; deser – ciastko 100g/os (szarlotka/sernik); kawa 250 ml/os lub herbata 250 ml/os; woda mineralna 0.5 l/os. 
b) dla dzieci do 8 roku życia (6 osób):
- obiad - (2- daniowy, deser) w restauracji w skład którego wchodzi: pierwsze danie - zupa 125ml/os, danie główne – ziemniaki, frytki lub kluski 150 g/os, porcja mięsa 75g/os, surówka - dwa rodzaje po 50g/os; deser – ciastko 50g/os (szarlotka/sernik); herbata 250 ml/os; sok 0.25 ml/os. 
3. ubezpieczenia wyjazdu edukacyjno- integracyjnego oraz wszystkich osób uczestniczących w wyjeździe edukacyjno- integracyjnym, 
4. opieki pilota, przewodnika,
5. realizacji całości programu wyjazdu edukacyjno- integracyjnego, stanowiącego załącznik do umowy,
6. pokrycia kosztów wszystkich wejść dla wszystkich osób uczestniczących w wyjeździe edukacyjno- integracyjnym,
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4. KRYTERIA OCENY OFERT: 
a) cena oferty – waga 100%, 
Zamawiający dokona wyboru oferty tego z Wykonawców, którego oferta uzyska w wyniku oceny najwyższą liczbę punktów. 
b) Zamawiający nie zwraca kosztów udziału w postępowani 

5. WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU: 
a) posiadanie wpisu do rejestru CIDG/KRS, 
b) posiadanie doświadczenie w realizacji usług będących przedmiotem zamówienia, 
c) dysponowanie wykwalifikowaną kadrą i osobami zdolnymi do realizacji usług będących przedmiotem zamówienia. 
Spełnienie warunków określonych w punktach od b do c Wykonawca potwierdzi składając oświadczenie (załącznik nr 2) 

Zamawiający dokona oceny spełnienia warunków udziału w postępowaniu poprzez zastosowanie kryterium spełnia – nie spełnia tj. zgodnie z zasadą czy dokumenty zostały załączone do oferty i czy spełniają określone w zapytaniu ofertowym wymagania. 

Zamawiający zastrzega sobie prawo unieważnienia postępowania, bez podania przyczyny. Zamawiający zastrzega sobie możliwość odrzucenia oferty w przypadku braku w ofercie wymaganych dokumentów nie spełnienia warunków postawionych przez Zamawiającego bądź nie podpisania Oferty przez Wykonawcę lub osobę upoważnioną 

Brak któregokolwiek z wymaganych oświadczeń lub dokumentów lub załączenie ich w niewłaściwej formie lub niezgodnie z wymaganiami określonymi w niniejszym zapytaniu ofertowym będzie skutkowało wykluczeniem Wykonawcy z udziału w postępowaniu.

Zamawiający nie dopuszcza składania ofert częściowych i wariantowych. 

6. NA OFERTĘ SKŁADAJĄ SIĘ: 
- formularz oferty (załącznik nr 1), 
- wydruk/odpis z KRS albo CEIDG, 
- oświadczenie o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu- (załącznik nr 2),
- oświadczenie o braku powiązań kapitałowych (załącznik nr 3).

7. MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA OFERT: 
Wykonawca ma prawo złożyć tylko jedną ofertę. Oferta powinna być podpisana przez osobę upoważnioną do reprezentowania Wykonawcy. 
Ofertę należy złożyć w formie pisemnej (osobiście, pisemnie- listem na adres: Ośrodek Pomocy Społecznej; ul. Opolska 9; 44-335 Jastrzębie- Zdrój lub elektronicznie (na adres e- mail Zamawiającego: biuro@efs.jastrzebie.pl do dnia 05.12.2018r. do godziny 15:00 (decyduje data i godzina wpływu). 
Składając ofertę pisemnie prosimy ją opakować w jednej kopercie zaadresowanej na Zamawiającego i opatrzonej napisem: „Rozpoznanie cenowe na organizację wyjazdu edukacyjno- integracyjnego dla uczestników projektu „O krok do przodu”. 

8. SPOSÓB UZYSKANIA INFORMACJI DOTYCZĄCYCH PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA: 
Szczegółowe informacje dotyczące przedmiotu zamówienia można uzyskać telefonicznie pod numerem telefonu 32 43 49 663 od poniedziałku do piątku   w godz. 7.30 – 15.30. 

9. INFORMACJA O WYBORZE NAJKORZYSTNIEJSZEJ OFERTY: 
Wykonawcy zostaną poinformowani o dokonanym wyborze, Wykonawca który złoży ofertę najkorzystniejszą będzie zobowiązany do podpisania umowy w terminie 3 dni od daty otrzymania informacji o wyborze oferty. 










Załączniki: 
1. Formularz oferty. 
2. Oświadczenie o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu. 
3. Wzór umowy 
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